
Návod na registraci a přihlášení
do ZÚ DDM Libertin



Od nového školního roku 2020/2021 přecházíme na nový systém přihlašování
do zájmových útvarů. Veškeré přihlašování do kroužků a platby za ně, budou
probíhát pouze online.

Registraci a přihlášení do zájmového útvaru provedete na adrese:

LIBERTIN.IDDM.CZ/PRIHLASENI

Proces registrace a přihlášení je jednoduchý a intuitivní. Na následujících stránkách
najdete podrobný postup, jak vše provést. Pokud si i tak nebudete vědět rady, zavolejte
nám na číslo 487 823 404 nebo pište na email schiffner@libertin.cz.

LIBERTIN.CZ



Na našich stránkách libertin.cz si vyberte ZÚ, které vás zajímá. Nabídku můžete filtrovat podle
zájmu, data či místa konání a věku úchazeče. Jakmile máte vybraný kroužek, klikněte na jeho
název, který vás odkaže na více informací.



V pravé dolní části stránky se zájmovým útvarem se nachází tlačítko PŘIHLÁSIT ONLINE. Klikněte na něj.



Nacházíte se na stránce, kde si můžete vytvořit nový účet (v pravo nahoře pod odkazem NOVÝ ÚČET)
nebo se přihlásit k již vytvořenému účtu. Tuto vstupní stránku budete využívat pokaždé, když budete chtít
spravovat svůj profil, přihlásit se do ZÚ, zaplatit za kroužek nebo i v případě, že zapomenete heslo.

Jako nový uživatel, který není registrovaný, klikněte v pravo nahoře na odkaz NOVÝ ÚČET.



Vyplňte potřebné informace, zaškrtněte ochranu proti spamu a klikněte na tlačítko REGISTROVAT.



Pokud jste vše vyplnili správně, přĳde vám na zadaný email ověřovací odkaz. Zkontrolujte si schránku
a jestliže nic nepřĳde, podívejte se do spamu. Doručení může trvat i několik minut.
Odkaz je platný 5 hodin. Po uplynutí této doby, musíte provést registraci znovu.

Po ověření přes odkaz se můžete přihlásit do svého profilu.



Vyplňte email a heslo, které jste zadali při registraci a klikněte na tlačítko PŘIHLÁSIT.



Na hlavní stránce aplikace naleznete aktivní přihlášky do ZÚ, tedy seznam všech kroužků, které navštěvujete.
V horní části naleznete menu, které obsahuje kroužky, akce, tábory, nastavení a možnost odhlásit se z účtu.



V sekci kroužky naleznete kompletní seznam všech kroužků, které nabízíme. Na pravé straně je možnost
filtrování kroužků podle zaměření, času a místa konání.

Vyberte si kroužek, který vás zajímá. V případě, že jste šli přes odkaz na webových stránkách, budete
po přihlášení automaticky přesměrováni na daný ZÚ.



V detailu kroužku naleznete podrobné informace. Kdo je vedoucí, jaké je potřeba vybavení na kroužek, atd.
Také je zde zobrazena cena za jednotlivá pololetí. Pro pokračování dále je potřeba kliknout na tlačítko
PŘIHLÁSIT, které je v pravo dole.



Přihláška je rozdělena na tři části. Je nutné vyplnit všechny z nich. Vyplnění je jednoduché a zpravidla
stačí zaškrtnou jednu z nabízených možností. Celý proces nezabere více, jak deset minut.



Po úspěšném vyplnění přihlášky dostanete informační zprávu. Přečtěte si ji. Obsahuje důležité informace
o dalším postupu. Stejná zpráva vám přĳde i do emailové schránky.



Po přihlášení do ZÚ se na hlavní stránce zobrazí aktivní přihlášky. U každé přihlášky uvidíte
název ZÚ, jméno účastníka, variabilní symbol, který je důležitý pro správné spárování
plateb, stav přihlášky zda čeká na schválení nebo byla schválen a kolik zbývá doplatit.



Po schválení přihlášky se změní stav přihlášky na PŘIHLÁŠEN. Také se zobrazí informace k platbě.
Platba musí vždy obsahovat správný variabilní symbol, aby mohla být spárována s vaším účtem.
Dále je nutné stáhnout přihlášku, vytisknout, podepsat a přinést na ZÚ.



Po rozkliknutí přihlášky získáte detailní přehled přihlášky. V levé části se nachází menu, které
obsahuje možnost změnit přihlašovací údaje, stáhnout dokumenty ke stažení, pokud jsou součástí
ZÚ, prodloužit účast či požádak o vratku.



A to je vše. Podobný postup je i v případě přihlášek na akce nebo tábory. V aplikaci je vše popsáno
a nemůže se stát, že by se stala chyba, která nelze napravit. Z počátku možná budete tápat, ale vše
si rychle zapamatujete.

Nasazení nového systému nám umožní zbavit se přebytečného papírování, zrychlí se proces
přihlašování a především nám zbyde více času a energii věnovat se dětem, vám a vymýšlet či pořádat
akce, které dělají radost.

Děkujeme za pochopení, trpělivost a spolupráci. Těšíme se na čas, který strávíme společně.

LIBERTIN.CZ


